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Analysis on Alumni Feedback form  

Structural questionnaires was circulated to alumni for collecting feedback on curriculum, 95 
responded and analysis shown 

Questionnaires are: 

 How do you rate the courses that you have learnt in the college/University in 

relation to your current job / occupation?   

 
  
Analysis: 

More than 1/3 respondent have found the curriculum relevant to current job or profession . 

More than 55% respondent support the curriculum with positive note as relevant there present 

job for the occupation it means the courses run by the VTU and contents of the curriculum 

are relevant to current market needs.  

 Infrastructure and Lab facilities  
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Analysis: 

Infrastructure and Lab Facilities are important in gaining practical experience and application 

of knowledge.38.3% respondent have stated that this facilities are excellent.55% consider the 

facilities has good and very good. These demonstrate that there are proper laboratory 

facilities for learning. 

 Is curriculum required to be changed in next revision of syllabus95 
  

 

Analysis:  

Curriculum is at the heart of academic activity .It’s critical review and revision periodically 

are essential for providing up to date knowledge and building skills.70.5% respondent have 

suggested that curriculum shall be change during next revision of syllabus.29.5% state that no 

change is required. However VTU undertakes revision every 4 years in degree course and 

every 2 years for the PG courses. 

 Faculty     

 

 Analysis: 

Good faculty is the real strength of any academic institution .Feedback indicates that faculty 
is (Excellent=33.7%),(Very Good=  32.6%),(Good=24.2%).The overall impact of the 
faculty since to be positive. 
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 Educational Resources 

 

Analysis: 

Education resources provide basis for effective learning majority of the respondent are happy 

with the availability of this resources in VTU only 11.5 % respondent have given negative 

response. The overall position of education resources is more than satisfactory. These 

resources are continuously updated. 

 Overall Rating: 

 

Analysis:  

88% of the respondent is considered overall rating of the VTU as excellence, very good and 

Good according to alumni it demonstrate the proper function of the University. Still there is 

scope to improve the rating further. 
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Conclusion: 

As per the Alumni feedback VTU has excellent infrastructure well qualified and research 

structure, Unique identified system provides good experience of learning.Feedback on 

curriculum indicates it needs to be updated considering current demand of industry. 

Placement activities need to be improved ,placement training workshops also should be 

increase and more focus approach as to be followed. 

 
                                      Analysis on Faculty Feedback Form 

Faculty feedback form are self explainers by using Pie chart . 

 Syllabus is suitable to the course  

 
  

 Syllabus is need based 
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 Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and 

students 

 
  

 Course content is followed by corresponding reference materials 

 

 Sufficient number of prescribed books are available in the Library  

 
  

 The course/syllabus has good balance between theory and application 
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 The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the 
subject area 

 

 The course/programme of studies carries sufficient number of optional papers  

 

 The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and 
appropriate 
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 Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms/carrels, class rooms, reading rooms 

and toilets are available in the Department...113 responses 

 

 Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in 
the syllabus 

 

 

 The University provides adequate and smooth support for projects and research 
facilities 
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                               Student Feedback form analysis report: 

Student feedback form is also self explainers by using Pie chart 

 Depth of syllabus content is 

 

 
 Whether syllabus is career oriented ? 
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 Interest generated by Teacher regarding syllabus is 

 

 How do you rate the sequence of units in the syllabus? 

 

 Rate the size of syllabus in terms of load on the student ?118 responses 
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 How do you rate the objectives stated and relevance to the course content ? 

 

 The internal evaluation system as it exists regarding syllabus is  ? 

 

 What is your opinion about library holdings for the syllabus of your course 
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